



兰州：医保医师有了信用档案

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者欧阳海杰 实习生陈映安)为规范医保基金管理,近日,兰州市医疗保障局出台《兰州市医疗保障信用管理办法》(简称《管理办法》),对兰州市统筹区内医疗保障定点医药机构提供医保服务的医师进行信用档案管理,信用评价实行百分制,对信用优秀的医保医师进行激励措施,对信用异常的进行约谈,督促其停止失信行为并立即整改,采取暂停医保服务资格等方式予以惩戒。

医保医师的信用档案内容包括医保医师基本信息、信用承诺

信息、违法违规信息、信用评价信息、信用申诉信息、信用修复信息及其他需要纳入的信息。

《管理办法》规定,医保医师应自觉规范诊疗行为,签订信用承诺书,以规范形式向社会做出公开承诺,自我约束、诚实守信,违规失信后自愿接受约束和惩戒。

医保医师信用评价实行百分制,将评价结果划分为四个等级:信用优秀(A级),评分在90分及以上的;信用良好(B级),评分在70分及以上但不足90分;信用关注(C级),评分在60分及以上但不足70分;信用异常(D级)评

分在60分以下。医疗保障部门将根据信用评价结果,采取守信激励、失信惩戒措施,对医保医师实施分级管理,规范医保基金使用行为。

对信用优秀(A级)医保医师,将采取一定的激励措施,如可优先享受“容缺受理”“绿色通道”等便捷的医保业务经办服务;鼓励定点医疗机构内部绩效考核中给予重点加分奖励,优先推荐纳入当年评先评优候选人员名单;连续保持信用优秀(A级)3年及以上的医保医师,认定“医疗保障守信主体”,在医疗保障局部门网

站进行公示表彰宣传,依法依规纳入医疗保障领域守信联合激励对象名单,推送至全国信用信息共享平台(兰州)。

对信用良好(B级)医保医师,可享受“容缺受理”等便捷的医保业务经办服务;推荐定点医药机构内部绩效考核中适当给予加分奖励;其他鼓励性措施。

对信用关注(C级)医保医师,采取约谈并酌情暂停其涉及医保基金使用管理的医药服务,将扣分事项记入医保医师信用档案;要求定点医疗机构内部绩效考核中给与减分惩戒。

对信用异常(D级)医保医师,约谈,督促其停止失信行为并立即整改,采取暂停医保服务资格等方式予以惩戒;对其提供的医保服务加大日常监督检查力度,定期或者不定期进行责任约谈;要求定点医疗机构内部绩效考核中给与着重减分惩戒,建议取消当年评先评优评选资格;视医保医师失信情节的严重性,经市医疗保障局会议审议后,认定“医疗保障严重失信主体”,依法依规纳入医疗保障领域失信联合惩戒对象名单,推送至全国信用信息共享平台(兰州)。

我省牵头并支持10家企业率先组建创新联合体

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者武永明)柳足劲拉满弓,让科技创新这个“关键变量”成为高质量发展的“最大增量”!2021年,甘肃在全国率先印发《甘肃省企业创新联合体组建与运行管理办法(试行)》,省科技厅筛选并支持酒钢集团、金川集团、中核404有限公司、天水华天集团等骨干龙头企业,在有色冶金、钢铁新材料、集成电路、中医药等重点产业领域,牵头组建10家企业创新联合体,发挥创新联合体的“磁吸”效应,集聚省内外220余家单位科研人员协同创新,创新成效显著。

由酒钢集团牵头的甘肃省钢铁新材料研发及产业化应用创新联合体已开发出适用于高温、高腐蚀环境下长期作业的熔盐储罐和石油管道建设用不锈钢,达到国际同类产品水平。兰石集团牵头组建甘肃省能源装备创新联合体强化攻关,开发了

甘肃省首台套1000Nm³/h电解水制氢装置,突破低能耗、低成本及可再生能源宽功率波动制氢技术。甘肃省绿色智慧公路交通创新联合体在兰州新区建成西北测试里程最长、场景最丰富的智慧交通与智能网联汽车测试应用示范基地,里程16公里,能够满足5级驾驶自动化对道路智能化的要求。甘肃省动物用生物制品创新联合体创制的疫苗销售额达25.28亿元。2022年新组建的甘肃省化工新材料创新联合体已开发出国际先进水平的超高分子量系列聚乙烯生产技术和部分产品综合性能达到国际先进水平。

目前,全省强科技行动步入攻坚克难关键时期,省科技厅将狠抓落实,让企业当好科技创新“排头兵”,高水平建设运行创新联合体,加快科技成果落地转化,为我省实现高质量发展注入科技动能。



天水举行国风集体婚礼 40对新人身着汉服新事新办

为弘扬传承中华优秀传统文化,扎实推进婚姻领域移风易俗,8月19日,由天水市委宣传部、市文明办、市民政局组织筹办的天水市首届新时代文明实践国风集体婚礼,在天水市秦州区西关古城启汉楼广场喜庆举办,40对新人身着汉服、知礼守仪,喜结良缘。

当天上午,记者在活动现场看到,启汉楼广场龙凤呈祥、喜结红结,一团喜气。一对对新人身着汉服,十指相扣,喜笑颜开。广场周围,新人的家属、亲朋好友或过路市民围观驻足,共同见证新人大婚礼成。此次活动结合天水本地独特文化元素和民风习俗,精心设置了结发、合卺、送同心结、拜谢父母、婚书纳福、执手盟誓等中式婚礼环节。40对新人用实际行动履行社会责任,倡导简约适度的婚俗礼仪,共同抵制高价彩礼。

文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 王兰芳

第九届中国国际“互联网+”大学生创新创业大赛甘肃省分赛闭幕

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者纪敏)8月21日,由甘肃省教育厅主办,甘肃农业大学承办的第九届中国国际“互联网+”大学生创新创业大赛甘肃省分赛闭幕颁奖仪式,在兰州新区职教园区举行。

据了解,本届大赛以“我敢闯、我会创”为主题,设立高教主赛道、“青年红色筑梦之旅”赛道、职教赛道和萌芽赛道,参赛项目围绕新工科、新医科、新农科和新文科建设方面取得的成果,涵盖移动互联网、现代农业、制造业、信息技术服务、文化创

意服务、社会服务等多个领域。大赛共吸引全省58所学校12.9万余名学生和4万多个项目团队参赛,2769名教师全程参与指导,参赛人数和项目数创历史新高。本届大赛共产生金奖164项、银奖214项、铜奖349项,萌芽赛道创新潜力奖10项,产生优秀组织奖、红旅筑梦奖、最佳带动就业奖等单项奖22项,729名指导教师获优秀创新创业导师奖。

据介绍,中国国际“互联网+”大学生创新创业大赛从2015年创立至今,甘肃省分赛已

成功举办九届,是全省参赛面最广、覆盖高校最全、参赛团队最多、参赛水平最高、影响最大的大学生创新创业盛会,也是规模最大、形式最新、最为生动的思政大课堂,依托该赛事为教学改革提供了新探索,为科技创新营造了新生态,为就业创业拓展了新渠道,为产业发展增添了新引擎,充分展现了甘肃学子在“互联网+”时代放飞青春梦想、涌动青春力量的生动图景。活动期间,还举办了甘肃省各高校创新创业成果展、创新创业项目展、创新创业实物展等系列活动。

“外国医生”来兰为甘肃土豆“把脉”



本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者纪敏)8月19日,兰州市种业监督中心、榆中县种业监督站邀请中国政府友谊奖获得者、比利时国际马铃薯专家Francois Serneels,国际马铃薯中心客座科学家车兴壁教授、定西马铃薯研究所所长李进福,马铃薯晚疫病防治专家张君博士来兰州考察交流,助力兰州市马铃薯种业发展。

据了解,比利时马铃薯生产水平处于世界先进行列,此次邀请的专家Francois Serneels是比利时埃诺省农业及农业工程中心主任、国际马铃薯知名专家,长期从事农业应用推广性研究和马铃薯病虫害预测预报模型研发工作。

专家一行前往榆中县甘草店、高崖马铃薯种薯生产基地进行实地考察,认真查看马铃薯生长情况和土壤情况,详细了解马铃薯品种、田间长势、病虫害防治情况。针对兰州市马铃薯种薯繁育过程中的问题,进行现场指导。